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     PROTOKÓŁ NR II/2024 

z II Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z 27 maja 2024 r. 

 

Obrady II Sesji Rady Miejskiej w Głogówku odbyły się w Sali Narad Urzędu Miejskiego 

w Głogówku. 

Obrady rozpoczęto 27-05-2024 o godz. 9:01, a zakończono o godz. 11:32 tego samego 

dnia. W posiedzeniu wzięło udział 14 członków: 

1. Ewelina Barton  

2. Marek Bujak 

3. Dominika Grzesik 

4. Grzegorz Han 

5. Mieczysław Hołówko 

6. Marcin Kus  

7. Jerzy Kunert  

8. Marek Mucha 

9. Tomasz Nosol  

10. Elżbieta Pliszczak 

11. Bogusława Poremba  

12. Gerard Stanula 

13. Grzegorz Thiel 

14. Dastin Wawrzyniak 

 

Pozostałe osoby biorące udział w obradach:  

1. Burmistrz Głogówka – Piotr Bujak 

2. Sekretarz Gminy – Karolina Fiutka 

3. Skarbnik Gminy – Alina Janik 

4. Radny Powiatowy – Dariusz Kolbek 

 

 Otwarcia i przeprowadzenia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Głogówku Jerzy Kunert. 

Następnie Przewodniczący przystąpił do stwierdzenia kworum. Na 15 Radnych obecnych 

było 13. Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak zawnioskował o wprowadzenie do porządku obrad 

czterech projektów uchwał: w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub 

znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze 

Gminy Głogówek; w sprawie powołania zespołu do opiniowania kandydatów na ławników w 

wyborach uzupełniających na kadencję 2024- 2027; w sprawie wyboru przedstawiciela do 

Zgromadzenia Związku Powiatowo-Gminnego o nazwie: Powiatowo-Gminny Związek 

Transportu „POGRANICZE”; w sprawie zmiany uchwały w sprawie poboru opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi  w drodze inkasa oraz wynagrodzenia  inkasentów  i 

wynagrodzenia za inkaso, a także autopoprawka do projektu uchwały w sprawie zmian w 

budżecie gminy na rok 2024.  
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Zmiana składu radnych. Na obrady dołączył Radny Dastin Wawrzyniak. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub pytania w związku ze złożonym wnioskiem 

Burmistrza Głogówka o rozszerzeniu porządku obrad. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym 

przystąpiono do głosowania jawnego poprzez podniesienie ręki w sprawie wprowadzenia 

przedstawionych zmian. 

Wyniki imienne:  

ZA (14): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Fabian Patron 

 

Porządek obrad przedstawia się następująco:   

1. Sprawy regulaminowe: 

a) otwarcie sesji, 

b) odtworzenie hymnu państwowego, 

c) stwierdzenie kworum,  

d) uchwalenie porządku obrad,  

e) przyjęcie Protokołu z I Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 06 maja 2024 r.  

2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. 

3. Stan bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie gminy Głogówek. 

4. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Głogówek z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie. 

5. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2023. 

6. Przedstawienie raportu o stanie Gminy Głogówek za 2023 rok. 

7. Debata nad raportem.  

8. Głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia Burmistrzowi Głogówka Wotum 

zaufania.  

9. Przeprowadzenie procedury absolutoryjnej: 

a) Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Głogówek za 2023 r., 

b) Zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym sprawozdaniu, 

c) Sprawozdanie finansowe Gminy Głogówek za 2023 r., 

d) Głosowanie nad uchwałą w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz 

ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2023 r., 

e) Informacja o stanie mienia komunalnego Gminy Głogówek, 
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f) Przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu Gminy 

Głogówek, 

g) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wniosku Komisji 

Rewizyjnej  

w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Głogówka, 

h) Głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia absolutoriom Burmistrzowi 

Głogówka.    

10. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a)  w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024, 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2024-

2037, 

c) w sprawie zmiany uchwały w sprawie poboru podatków i opłat w drodze inkasa  

d) w sprawie zmiany uchwały w sprawie wprowadzenia i ustalenia dziennych stawek 

opłaty targowej , zasad poboru i terminu jej płatności, zarządzania poboru opłaty 

targowej w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości ich wynagrodzenia za 

inkaso na terenie Gminy Głogówek  

e) w sprawie zmiany Statutu Centrum Kultury w Głogówku 

f) w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej do przeprowadzenia 

inwentaryzacji nieruchomości podlegających komunalizacji na rzecz Gminy 

Głogówek. 

g) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w 

gminnej ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze Gminy 

Głogówek, 

h) w sprawie powołania zespołu do opiniowania kandydatów na ławników 

w wyborach uzupełniających na kadencję 2024- 2027, 

i) w sprawie wyboru przedstawiciela do Zgromadzenia Związku Powiatowo-

Gminnego o nazwie: Powiatowo-Gminny Związek Transportu „POGRANICZE”, 

j) w sprawie zmiany uchwały w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi  w drodze inkasa oraz wynagrodzenia  inkasentów  i wynagrodzenia 

za inkaso. 

11. Wolne wnioski i informacje.  

12. Zakończenie II Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (14): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Fabian Patron 

 

 

Ad. 1e) przyjęcie Protokołu z I Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 06 maja 2024 r. 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (14): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Fabian Patron 

 

Ad. 2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. (08:44) 

 

Głos zabrał Burmistrz Głogówka Piotr Bujak, który zaczął od omówienia prac przy 

ulicy Konopnickiej oraz ulicy Niepodległości, gdzie za kwotę 440 000 zł Zakład Wykonawstwa 

Sieci Elektrycznych Opole Sp. Z. o o. wykonuje zadanie polegające na usunięciu kolizji linii 

energetycznej średniego napięcia z kilkoma działkami. Umożliwi to dalsze prace przy realizacji 

zadania w ramach Społecznej Inicjatywy Mieszkaniowej, czyli budowy budynku 

wielorodzinnego na 33 mieszkania. Ponadto, została sprzedana działka sąsiadująca 

bezpośrednio z budową nowego przedszkola w Głogówku, gdzie zostały już rozpoczęte prace 

projektowe nad powstaniem osiedla na 100 mieszkań. Mieszkania te będą na sprzedaż. 

Następnie Burmistrz Głogówka poinformował, że Sąd pozytywnie rozpatrzył odwołanie gminy  

i zniósł tzw. zabezpieczenie fragmentu działki gminnej przewidzianego pod przyszły parking,  

w związku z czym prace zostały wznowione. Kolejną kwestią, która została poruszona, jest 

podpisanie w Starostwie Powiatowym w Prudniku umowy na przebudowę z rozbudową 

kilometra drogi prowadzącej przez miejscowość Kierpień. Inwestycja ta ma zakończyć się do 

czerwca przyszłego roku. W dalszej części wypowiedzi Burmistrz poinformował o zakończeniu 

procesu inwestycyjnego w Szkole Podstawowej w Racławicach Śląskich, gdzie zostało 

wykonane nowe pokrycie dachowe, została odnowiona część klas lekcyjnych, oświetlenie 
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zostało wymienione na LED-owe, zostały zamontowane barierki przy podjeździe dla osób  

z niepełnosprawnościami, został odbudowany taras, a także powstał tam mural. Kolejną 

kwestią jest podpisana umowa dofinansowania na odnowienie elewacji zabytkowego kościoła 

w Kazimierzu. Ponadto, z Marszałkowskiej Inicjatywy Sołeckiej skorzysta osiem sołectw. 

Góreczno zmodernizuje drogę gminną, Mochów i Stare Kotkowice doposażą straże pożarne. 

Wróblin i Zawada zmodernizują świetlice, a Leśnik zadba o odwodnienie świetlicy. Szonów 

wykorzysta część środków przy organizacji dożynek gminnych, a Oracze zagospodaruje tereny 

zielone. Następną kwestią jest pozyskanie dotacji z programu „Pracownia pod chmurką” 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Opolu w kwocie  

40 tys. zł i wsparcia gminy  w kwocie 50 tys. zł na modernizację wewnętrznego dziedzińca  

w Szkole Podstawowej nr 2 w Głogówku na którym uczniowie będą odbywać zajęcia. 

Następnie Burmistrz poinformował, iż 30 mieszkańców naszej gminy skorzysta z teleopieki  

w ramach programu „Korpus wsparcia seniorów”. W dalszej kolejności Burmistrz Głogówka 

poinformował o trwającej akcji „Posadźmy razem 800 drzew na 800-lecie Głogówka” gdzie 

kolejnych 19 okazów pojawiło się w otoczeniu Szkoły Podstawowej w Racławicach Śląskich, 

a łącznie zostało posadzonych już 362 drzew. Dodatkowo Burmistrz opowiedział o budce 

(nie)telefonicznej przy Centrum Kultury w Głogówku, w której można wysłuchać legend 

związanych z gminą, a jej wystrój nawiązuje do postaci mieszkańca Winiar - Rafała Urbana. 

Koszty postawienia budki pokryło Stowarzyszenie LGD „Płaskowyż Dobrej Ziemi”, do 

którego należy gmina. Ponadto, Burmistrz opowiedział o sytuacji Nowych Kotkowic, w 

których sołtys złożył rezygnację ze swojej funkcji, brak nowej kandydatury sprawia, iż wieś 

pozostaje na razie bez sołtysa. Kolejne ważne wydarzenie zostało zorganizowane przez SOSW 

Głogówek i Stowarzyszenie Przyjaciół i Osób Niepełnosprawnych - Za Głosem Serca. Po raz 

trzeci odbył się Dzień Godności Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną. Zjechali się 

podopieczni placówek opiekuńczych z całej Opolszczyzny. Uczestniczkami imprezy były też 

wojewoda Monika Jurek, opolska kurator oświaty Joanna Raźniewska oraz wicemarszałek 

województwa opolskiego Zuzanna Donath – Kasiura. 

Radny Dastin Wawrzyniak zapytał, czy istnieje możliwość aby budka (nie)telefoniczna 

została zamontowana w okolicach Rynku. 

 

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak wyjaśnił, iż dużo czasu zajęłyby uzgodnienia  

z konserwatorem zabytków w związku z czym podjęto decyzje aby budka stanęła przy Centrum 

Kultury, jednakże jest ona mobilna. 
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Radna Bogusława Poremba podziękowała za wymianę pokrycia dachowego Szkoły 

podstawowej w Racławicach Śląskich i zapytała jaki jest okres gwarancji długa na założoną 

membranę. 

Burmistrz odpowiedział, iż gwarancja jest na pewno na kilkanaście lat, a dokładną 

informację można sprawdzić w karcie katalogowej, która w razie potrzeby zostanie 

udostępniona w wiadomości e-mail.  

 

Ad.3 Stan bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie gminy Głogówek. (09:42) 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania. 

 

Wyniki imienne:  

ZA (14): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Fabian Patron 

 

Ad.4 Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Głogówek z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie. (09:43) 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

  

Wyniki imienne:  

ZA (14): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Fabian Patron 

 

Ad.5. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2023. (09:43) 
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Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

  

Wyniki imienne:  

ZA (14): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Fabian Patron 

 

 

Ad. 6. Przedstawienie raportu o stanie Gminy Głogówek za 2023 rok. (09:44) 

 

Przewodniczący przypomniał, iż raport każdy z Radnych dostał na swoją pocztę e-mail,  

a ponadto raport był omawiany na posiedzeniu Komisji Stałych. 

 

 

Ad.7. Debata nad raportem. (09:44) 

 

Głos zabrał Burmistrz Głogówka Piotr Bujak. W pierwszej kolejności podziękował za 

roczną pracę oraz opracowanie raportu. Następnie zaznaczył, iż jedną z ważniejszych rzeczy 

było uruchomienie poradni K, która prężenie działa i cieszy się dużym zainteresowaniem wśród 

kobiet. Poza poradnią K, jest również drugi projekt w zakresie ochrony zdrowia czyli ponowne 

otwarcie Przychodni w Biedrzychowicach. Natomiast w kwestii inwestycji, priorytetem były 

przede wszystkim placówki oświatowe. W dalszej części wypowiedzi Burmistrz przedstawił 

priorytety, które będą realizowane w najbliższym czasie. Będą to działania polegające na 

likwidacji barier tj. likwidacja wykluczenia komunikacyjnego, poprawa jakości świadczenia 

usług opiekuńczych dla osób starszych.  

Radny Dastin Wawrzyniak poruszył kwestię wydatków na promocję gminy pytając, co 

dokładnie składa się na kwotę podaną w raporcie. 

 

 Burmistrz pokrótce zreferował jak rozkładają się wydatki na promocję gminy  

i poinformował, iż w razie potrzeby można opracować szczegółowe wydatki. 

Radny Dastin Wawrzyniak zapytał o współpracę z miastami partnerskimi. 
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Burmistrz Głogówka Piotr Bujak przedstawił jak układa się współpraca z miastami 

partnerskimi. Opowiedział z jakimi miastami obecnie gmina współpracuje, a także jakie 

działania są prowadzone w tej sprawie. Szczegółowo została omówiona współpraca między 

innymi z Czeskim miastem Vrbno, Ukraińskim miastem Kelmieńce, a także z Rietbergiem  

i mieszkańcami Fuldy.  

Radny Dastin Wawrzyniak poruszył kwestię funkcjonowania aptek na terenie gminy 

Głogówek i trudnościach wynikających z braku nocnych i świątecznych dyżurów. 

Burmistrz Głogówka odnosząc się do wypowiedzi radnego Dastina Wawrzyniaka 

poinformował, iż harmonogram pracy aptek na terenie powiatu Prudnickiego jest uchwalany 

przez radę powiatu, natomiast w kompetencji burmistrza jest jego opiniowanie, a opinia co roku 

jest negatywna z powodu poruszonych przez radnego kwestii.  

Radny Powiatowy Dariusz Kolbek poświadczył, iż Burmistrz Głogówka co roku jako 

jedyny włodarz gmin powiatu prudnickiego zawsze opowiada się za tym, aby apteki były 

czynne również w nocy, jednakże z powodów finansowych jak i braku chęci ze strony 

aptekarzy na ten moment nie jest to możliwe.  

 

Ad.8. Głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia Burmistrzowi Głogówka Wotum 

zaufania. (10:15) 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne: 

ZA (8): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Marek Mucha, Dominika Grzesik, Jerzy Kunert, 

Mieczysław Hołówko, Gerard Stanula, Elżbieta Pliszczak 

 

PRZECIW (6): Ewelina Barton, Grzegorz Han, Marcin Kus, Tomasz Nosol, Dastin 

Wawrzyniak, Bogusława Poremba 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): 

Fabian Patron, 

 

 Burmistrz podziękował za udzielenie wotum zaufania i zobowiązał się do dalszej pracy 

na rzecz Gminy Głogówek oraz zapewnił, iż jest otwarty na współpracę. 
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 Radna Bogusława Poremba wyjaśniła z czego wynika jej głos „przeciw” udzieleniu 

Burmistrzowi wotum zaufania. Oznajmiła, iż jest zawiedziona, że sprawa zamiany działek  

w Racławicach Śląskich nie została doprowadzona do końca, dodatkowo zarzucając, że gmina 

nie złożyła pisma do Starostwa Powiatowego w Prudniku mającego doprowadzić sprawę do 

rozwiązania. 

 Burmistrz Głogówka odnosząc się do wypowiedzi radnej Bogusławy Poremby wyjaśnił, 

że sprawa zamiany działek w Racławicach Śląskich jest wciąż rozwojowa, natomiast w dniu 

25.01.2024 r. zostało wysłane do Starostwa Powiatowego pismo, które pozostało bez 

odpowiedzi.  

Pismo zostało dostarczone na obrady sesji i odczytane, dodatkowo zostanie udostępnione 

radnym pocztą elektroniczną.  

 

 

Ad.9. Przeprowadzenie procedury absolutoryjnej: (10:26) 

 

a) Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Głogówek za 2023 r. (10:26) 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi i pytania do sprawozdania. Uwag nie zgłoszono, wobec 

czego przyjęto sprawozdanie do wiadomości.  

 

 

b) Zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym sprawozdaniu (10:28) 

 

Przewodniczący odczytał Uchwałę Nr S/62/2024 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu  

z dnia 19 kwietnia 2024 r. w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy 

Głogówek za 2023 r., z której wynika, iż sprawozdanie zostało zaopiniowane pozytywnie. 

 

c) Sprawozdanie finansowe Gminy Głogówek za 2023 r. (10:28) 

Przewodniczący zapytał o uwagi i pytania do sprawozdania. Uwag nie zgłoszono, wobec 

czego przyjęto sprawozdanie do wiadomości.  

 

d) Głosowanie nad uchwałą w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2023 r. (10:29) 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (14): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Fabian Patron 

 

e) Informacja o stanie mienia komunalnego Gminy Głogówek (10:31) 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi i pytania do informacji. Uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przyjęto informację do wiadomości. 

 

f) Przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu Gminy 

Głogówek (10:31) 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Marek Mucha poinformował, że podczas posiedzenia 

komisji w dniu 14 maja 2024 r. po zapoznaniu się z przygotowanym sprawozdaniem  

z wykonania budżetu za 2023 r. oraz opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu o tym 

sprawozdaniu, podjęto uchwałę w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Głogówka. 

 

g) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wniosku Komisji 

Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Głogówka (10:32) 

 

Przewodniczący odczytał Uchwałę Nr A/12/2024 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu  

z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium 

za 2023 r. z której wynika, iż opinia jest pozytywna. 

 

 

h) Głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia absolutoriom Burmistrzowi Głogówka 

(10:33)   

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (14): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Fabian Patron 

 

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak podziękował na przygotowanie dokumentów do procedury 

absolutoryjnej, a zgromadzonym radnym za pracę nad procedurą absolutoryjną. 

 

Ad. 10. Rozpatrzenie projektów uchwał: (10:36) 

 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024, (10:36) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (14): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Fabian Patron 

 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2024-

2037, (10:38) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (14): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Fabian Patron 

 

c) w sprawie zmiany uchwały w sprawie poboru podatków i opłat w drodze inkasa (10:39) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Marek Mucha, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Dominika Grzesik 

 

 

d) w sprawie zmiany uchwały w sprawie wprowadzenia i ustalenia dziennych stawek 

opłaty targowej , zasad poboru i terminu jej płatności, zarządzania poboru opłaty 

targowej w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości ich wynagrodzenia za 

inkaso na terenie Gminy Głogówek (10:42) 

 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  
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ZA (13): Dominika Grzesik, Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Marek Mucha, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Jerzy Kunert 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił 10 min przerwy z powodu problemów technicznych. 

Obrady zostały wznowione.  

Nastąpiła zmiana liczby radnych. Obrady opuściła radna Bogusława Poremba. 

 

e) w sprawie zmiany Statutu Centrum Kultury w Głogówku (10:43) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Marek Mucha, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Bogusława Poremba 

 

f) w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej do przeprowadzenia inwentaryzacji 

nieruchomości podlegających komunalizacji na rzecz Gminy Głogówek (10:55) 

 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna.  

Przewodniczący odczytał listę kandydatów wybranych podczas posiedzenia wspólnego 

Komisji Stałych. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Marek Mucha, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Bogusława Poremba 

 

 

 

g) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w 

gminnej ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze Gminy 

Głogówek (10:58) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Marek Mucha, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Bogusława Poremba 

 

h) w sprawie powołania zespołu do opiniowania kandydatów na ławników w wyborach 

uzupełniających na kadencję 2024- 2027 (11:00) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna.  

Przewodniczący odczytał listę kandydatów wybranych podczas posiedzenia wspólnego 

Komisji Stałych. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Marek Mucha, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Bogusława Poremba 

 

i) w sprawie wyboru przedstawiciela do Zgromadzenia Związku Powiatowo-Gminnego o 

nazwie: Powiatowo-Gminny Związek Transportu „POGRANICZE” (11:01) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Marek Mucha, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Bogusława Poremba 

j) w sprawie zmiany uchwały w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi  w drodze inkasa oraz wynagrodzenia  inkasentów  i wynagrodzenia za 

inkaso (11:03) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  
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ZA (12): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Marek Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta 

Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (3): Fabian Patron, Bogusława Poremba, Dominika 

Grzesik 

 

Ad. 11. Wolne wnioski i informacje. (11:05) 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Kunert przypomniał radnym o składaniu 

oświadczeń majątkowych. 

Głos zabrał radny Dastin Wawrzyniak, który odczytał 8 wniosków. Pierwszy z nich 

dotyczył niebezpieczeństwa jakie może stwarzać uszkodzony mu odgradzający Przedszkole  

nr 3 w Głogówku od Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego. Drugi wniosek dotyczył 

pojawiających się problemów z wodociągami miejskimi. Wniosek trzeci dotyczył prośby  

o przesłanie materiałów wyborczych przez Burmistrza Głogówka oraz członków Rady 

Miejskiej w Głogówku.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Kunert poinformował, iż przekaże radnym 

wniosek dotyczący udostępnienia materiałów wyborczych, jednakże nie może nikomu nakazać 

aby swoje materiały przesłał radnemu Dastinowi Wawrzyniakowi. 

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak odnosząc się do wniosku radnego o udostępnienie 

materiałów wyborczych poinformował, iż jego materiały są publicznie dostępnie. 

Radny Dastin Wawrzyniak przedstawił kolejne wnioski. Czwarty wniosek dotyczył 

sposobu prowadzenia remontów w obrębie ul. Winiary w Głogówku. Piąty wniosek dotyczył 

sposobu działania i obsługi tzw. kanałów social media. Szósty wniosek dotyczył niedziałającej 

latarni przy przejściu dla pieszych. Siódmy wniosek dotyczył ławek na placu zabaw przy  

ul. Rynek 9. Ósmy wniosek dotyczył problemu nie sprzątania nieczystości przez właścicieli 

psów oraz uszkodzonej tablicy informacyjnej o finansowaniu inwestycji w środków unijnych 

znajdującej się przy bramie zamkowej. 

Burmistrz Głogówka pokrótce odniósł się do każdego wniosku i poinformował, iż 

odpowiedzi zostaną udzielone na piśmie.  
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Radny Tomasz Nosol zgłosił problem zatkanych studzienek oraz przepustów  

w Mionowie i Wierzchu. Ponadto radny zgłosił sytuację odpadającego tynku na budynku domu 

nauczyciela, luźne cegły studni oraz uszkodzony chodnik i rynnę przy przedszkolu.  

Radna Dominika Grzesik skierowała pytanie do obecnego na sali radnego Dariusza 

Kolbka pytając, na kiedy są przewidziane prace wykaszania poboczy. 

Radny powiatowy Dariusz Kolbek odpowiadając radnej Dominice Grzesik zapewnił, iż 

zgłosi sprawę zarastających poboczy w Starostwie Powiatowym, natomiast sprawy wiążące się 

z bezpieczeństwem należy również zgłaszać Starostwu na bieżąco. 

Burmistrz Głogówka poinformował, iż pismo z prośbą o skoszenie poboczy zostało już 

wysłane do Starostwa Powiatowego w Prudniku. 

 

Ad. 12.  Zakończenie II Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. (11:32) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku Jerzy Kunert podziękował wszystkim za 

udział w sesji. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamyka II Sesję 

Rady Miejskiej. 

 Na tym protokół zakończono.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku 

 

Jerzy Kunert 

 
 

Protokolant 

Karolina Lęcznar 


